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Medlemmerne af Studienævnet  

for Psykologi 

 

Referat af konstituerende møde i Studienævnet for Psykologi 

 

Tid: Onsdag 26. januar 2022 kl. 13.30 – 14.00 

Sted: Zoom 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

2. Orientering om studienævnets arbejde v/formanden 

Bilag 2a: Forretningsorden, bilag 2b: Orientering om studienævnets ar-

bejde 

 
3. Overlevering til det nye studienævn og afsked med det gamle studienævn  

4. Valg af formand for studienævnet  

5. Valg af stedfortræder for formand  

6. Valg af næstformand (vælges blandt de studerende)  

7. Nedsættelse af dispensationsudvalg 

Bilag 7: Delegationsskrivelsen 

 
8. Nedsættelse af meritudvalg  

9. Fremtidige dagsordenspunkter  

10. Eventuelt  
 
 

Til stede: 

Lektor Mimi Yung Mehlsen  

Lektor Jesper Aagaard  

Adjunkt Ali Amidi  

Lektor Annette Elisabeth Bohn 

Postdoc Sigrid Juhl Lunde (suppleant)   

Studerende Khava Temirlanovna Baskhanova  

Studerende Signe Kirk Hovaldt  

Studerende Rasmus Lykke Christensen 
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Desuden deltog: 

Studerende Lisa Kruse (afgående studenterrepræsentant, til og med punkt 3) 

Studerende Georgij Engkjær-Trautwein (afgående studenterrepræsentant, til og 

med punkt 3) 

Studerende Kirstine Müller-Eriksen (afgående studenterrepræsentant, til og med 

punkt 3) 

Carsten Dalsager, sekretariatsleder (observatør)  

Dennis Haarup Karlsen, Vejledning og studieinformation (observatør) 

Tine Fuglsang, Studienævnsbetjening og rådgivning (referent)  

 

Fraværende med afbud:  

Studerende Silja Katharina Arenfeldt Fuhr Christensen 

 

Punkt 1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt. 

Punkt 2. Orientering om studienævnets arbejde v/formanden 

Til punktet var fremsendt forretningsorden og orientering om studienævnets ar-

bejde. Formanden orienterede om studienævnets opgave med at kvalitetssikre 

uddannelse og undervisning, hvilket blandt andet indbefatter godkendelse af fag-

udbuddet, opfølgning på undervisningsevalueringer, inddragelse i forbindelse 

med årlig status på uddannelsen samt udarbejdelse af forslag til studieordninger 

og ændringer hertil. Ansøgninger vedrørende dispensationer og merit er uddele-

geret til henholdsvis dispensationsudvalget og meritudvalget, hvor der i hvert 

udvalg sidder henholdsvis en VIP repræsentant og en studenterrepræsentant.  

 

Punkt 3. Overlevering til det nye studienævn og afsked med det gamle 

studienævn  

Der blev taget afsked med det gamle studienævn, hvor studenterrepræsentan-

terne Georgij Engkjær-Trautwein, Lisa Kruse og Kirstine Müller-Eriksen stop-

per. Formanden takkede de studerende for deres arbejde i studienævnet, og de 

kritiske spørgsmål de har taget op til drøftelse i forbindelse hermed. Lisa Kruse 

vender tilbage i studienævnet som observatør fra efteråret 2022. De studerende 

takkede ligeledes formanden og det øvrige studienævn for det gode samarbejde.  

 

Punkt 4. Valg af formand for studienævnet  

Lektor Mimi Yung Mehlsen blev valgt som formand for studienævnet.  

 

Punkt 5. Valg af stedfortræder for formand  

Lektor Jesper Aagaard blev valgt som stedfortræder for formanden.  

 

Punkt 6. Valg af næstformand (vælges blandt de studerende)  

Studerende Signe Kirk Hovaldt blev valgt som næstformand. Hun vil ligeledes 

deltage som repræsentant i Aarhus BSS Uddannelsesforum.   
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Punkt 7. Nedsættelse af dispensationsudvalg  

Studienævnet nedsatte et dispensationsudvalg bestående af lektor Jesper 

Aagaard og studerende Khava Temirlanovna Baskhanova. 

 

Punkt 8. Nedsættelse af meritudvalg  

Studienævnet nedsatte et meritudvalg bestående af lektor Annette Elisabeth 

Bohn og studerende Rasmus Lykke Christensen. 

 

Punkt 9. Fremtidige dagsordenspunkter  

En proces for og input til revision af bacheloruddannelsen skal drøftes. Der skal 

desuden kigges på Forskningsmetode 4 og det projektorienterede forløb på kan-

didatuddannelsen. Der er kommet en henvendelse fra en studerende om det pro-

jektorienterede forløb med forslag om at fjerne tilstedeværelseskravet ift. ugemo-

dulet og teori-praksisgrupperne. Det er ikke muligt i indeværende semester, men 

studienævnet inddrager dette input i det fortsatte arbejde med at tilpasse ar-

bejdsbelastningen på praktiksemesteret. 

 

Formanden præsenterede derudover kort en eventuel mulighed for tilretning ift. 

det projektorienterede forløb. En mulighed kunne være at gøre Test- og undersø-

gelsesmetode til et 10 ECTS fag, som vil kunne ligge enten på første semester el-

ler sammen med det projektorienterede forløb, der gøres til et 20 ECTS fag. Et 

PBL seminar erstatter Forskningsmetode 4 og er på 10 ECTS og obligatorisk. 

Dette vil ligeledes kunne ligge på første semester eller sammen med det projekt-

orienterede forløb. PBL seminaret kunne desuden være oplagt som et augustfag.  

 

Punkt 10. Eventuelt 

Der var ikke noget til punktet. 

 

Mødet sluttede kl. 14.00 

 

Mimi Yung Mehlsen / Tine Fuglsang  

Formand  Referent    

 

 

 

 

 

 


